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Circ. n. 	
Del 14/03/2025	

Al personale Docente Al personale ATA
Al Sito Web
[bookmark: _GoBack]e p.c. Al DSGA


 OGGETTO: Errata corrige circ. n° 221 - Aggiornamento graduatorie interne di Istituto per l’individuazione soprannumerari a.s. 2025-2026

Considerate le ordinanze ministeriali n. 36 e 37 del 28 febbraio 2025 relative alla mobilità del personale docente/educativo/ATA e al fine di procedere alla formulazione della graduatoria interna d’Istituto per l’individuazione di eventuali soprannumerari per l’anno scolastico 2025/2026, si invita il personale docente ed ATA a tempo indeterminato, titolare presso questo Istituto, a compilare i modelli relativi alla mobilità allegati alla presente e ad inviarli all’indirizzo istituzionale della scuola paic88700d@istruzione.it specificando nell’oggetto: “Aggiornamento graduatorie interne di Istituto a.s. 2025-2026”.
La rivalutazione dei servizi prevista dal nuovo Contratto Collettivo per la mobilità per il triennio 2025/2028 impone che tutto il personale a tempo indeterminato titolare presso questa istituzione scolastica presenti istanza allegando la modulistica che con questa nota si fornisce, adeguatamente compilata e firmata, in un unico file esclusivamente in formato PDF (i documenti pervenuti in altro formato verranno automaticamente scartati e conseguentemente non valutati) e corredato dal documento di identità.
[bookmark: _Hlk192846381]La procedura fin qui descritta riguarda anche il personale titolare presso l’Istituto Giovanni XXIII ma in servizio presso altri Istituti Scolastici che non riceverà altre specifiche comunicazioni.
Il personale che, invece, presta servizio presso l’Istituto Giovanni XXIII  ma è titolare presso altro Istituto dovrà fare riferimento per l’adempimento in oggetto all’Istituzione Scolastica di titolarità e ad eventuali relative comunicazioni e/o disposizioni.
In caso di mancata presentazione della documentazione non si procederà alla valutazione e si assegnerà un punteggio pari a 0 (zero).
Il termine per l’invio della modulistica è fissato improrogabilmente al 18 marzo al fine di consentire le trasmissioni delle graduatorie agli uffici competenti per eventuale individuazione di soprannumerari.
Resta inteso che eventuali titoli conseguiti entro le scadenze di cui alle ordinanze ministeriali saranno oggetto di valutazione anche se presentate oltre le scadenze previste per l’aggiornamento delle graduatorie di istituto (e comunque non oltre 2 giorni dalle scadenze previste dalle ordinanze ministeriali).
Si rinvia al CCNI Mobilità del triennio 2025/2028 e, in particolare, all'art. 13 in merito alle previsioni relative al beneficio dell'esclusione dalla graduatoria di istituto.

In allegato
I MODELLI PER
· l’individuazione perdente posto personale Docente Infanzia
· l’individuazione perdente posto personale Docente Primaria
· l’individuazione perdente posto personale Docente Scuola Secondaria di Primo Grado
· l’individuazione perdente posto personale ATA
· DICHIARAZIONE ESCLUSIONE GRADUATORIA INTERNA PERSONALE DOCENTE
· DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DI CERTIFICAZIONE PERSONALE DOCENTE
· DICHIARAZIONE ANZIANITA’ DI SERVIZIO infanzia
· DICHIARAZIONE ANZIANITA’ DI SERVIZIO primaria
· DICHIARAZIONE ANZIANITA’ DI SERVIZIO secondaria
· DICHIARAZIONE SERVIZIO CONTINUATIVO
· DICHIARAZIONE PUNTEGGIO AGGIUNTIVO PERSONALE ATA
· DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DI CERTIFICAZIONE PERSONALE ATA
· DICHIARAZIONE ANZIANITA’ DI SERVIZIO
· DICHIARAZIONE SERVIZIO CONTINUATIVO
· DICHIARAZIONE PUNTEGGIO AGGIUNTIVO





IL DIRIGENTE SCOLASTICO
               Giulia Isgrò
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